



### 时政要闻

## 市政府召开廉政工作会议 刘辉文就政府廉政建设工作进行部署

本报讯(记者夏雨彬)4月25日下午,在省府廉政工作电视电话会议结束后,市政府就廉政工作进行部署。市委常委、常务副市长刘辉文主持会议并强调,要严格落实国务院、省政府廉政工作会议精神,发扬“拼抢实”的状态和作风,全力推动政府系统廉政工作再上新台阶。

刘辉文指出,要自觉坚持党的领导,全面贯彻党中央关于全面从严治党的决策部署,旗帜鲜明讲政治,认真践行“一岗双责”,带头廉洁自律,秉公用权。要全面优化营商环境,深入推进“放管服”改革,进一步简政放权,规范审批行为,优化政务服务环境。要强化重点领域监管,严格资金管理,严肃财经纪律,强化项目管理与公共资源监管,努力用政府“紧日子”换取市场主体和人民群众“好日子”。

## 周汉中调研我市民族宗教工作时指出 推动民族宗教事务管理迈上新台阶

本报讯(记者刘洁 通讯员潘辉)近日,市人大常委会副主任周汉中带领市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会相关人员先后赴荆州区、沙市区、公安县、松滋市、石首市,就《湖北省宗教事务条例》贯彻实施情况及各地民族团结进步创建工作开展专题调研。

周汉中一行实地查看了各地宗教活动场所建设情况,详细了解各场所贯彻落实《湖北省宗教事务条例》、平安宗教活动场所创建工作,广泛听取调研组成员的意见建议。

## 我市举行首届“兵支书”能力提升培训班

本报讯(记者荆文静 通讯员石勇)4月25日,由市委组织部、市退役军人事务局联合举办的荆州市首届“兵支书”能力提升培训班在市委党校开班,来自各县市区的50名“兵支书”集中“充电”。

开班仪式上,市委组织部、市退役军人事务局相关负责人勉励“兵支书”带着问题学、带着工作悟,在学习和实践中不断提高解决实际问题的能力,带领群众发展特色产业,壮大村级集体经济,让群众实现增收致富,在加快农业农村现代化建设上贡献退役军人力量。

## 我市举行侵权盗版及非法出版物销毁活动

本报讯 4月26日是第22个世界知识产权日,为展示“扫黄打非”工作阶段性成果,4月25日上午,市委宣传部(市“扫黄打非”办公室)、市市场监管局、市文化市场综合执法支队联合公安县相关部门在公安县青吉工业园惠强纸业开展非法出版物集中销毁活动,共销毁侵权盗版及非法出版物5000余册。

此次销毁活动,进一步营造了社会各界和人民群众拒绝侵权盗版、抵制非法出版物、全民参与“扫黄打非”,以及尊重知识产权、维护社会秩序的良好氛围,极大地震慑了制售侵权盗版及非法出版物的违法犯罪行为。(张林)

# 省防指为荆州发出首张重点物资运输车辆通行证

本报讯(记者琳玲 通讯员程红)“政府特事特办,解决了我们的燃眉之急,保证了企业正常生产和销售。”4月24日上午,在省疫情防控指挥部,拿着刚刚打印出来的重点物资运输车辆通行证,湖北一半天制药有限公司办公室主任陈继超激动不已。这也是省疫情防控指挥部为我市工业企业发出的首张重点物资运输车辆通行证。

日前,该公司收到上海市某医药企业供货单,作为其常年供应商,公司务必在最短时间内完成供货任务。陈继超第一时间向市经信局反馈信息,该局用不到两天的时间帮助企业完成各项申办事宜,公司得以按照合同约定时间顺利将货物打包装车,并于当日下午6时准时发车送往上海。

疫情之下,全国部分地方疫情防控举措升级,部分道路运输受到影响。市经信局相关负责人介绍,为全力保障我市重要物资交通畅通,22日,市政府召开专题会议,研究部署工业企业货运物流纾困工作,市经信局、市交通运输局、市卫健委等多个部门成立专班,为我市向省外地区运输重点物资的规模工业企业提供服务,办理上海与湖北点对点重点物资运输车辆通行证,确保重要生产物资运输顺畅。

目前,我市正积极协助恒隆、玖龙、湖北美的、亮锐等企业办理通行证,收集60家需要办理通行证的企业信息,以便及时服务企业。



## 市退役军人事务局党组书记李建红: 用暖心服务提升退役军人幸福感

□ 记者 荆文静 通讯员 白超

“市退役军人事务局将以党建为统领,以服务退役军人为导向,以提升服务保障水平为核心,抓党建促业务,抓作风优环境,全力助推鄂中省域区域性中心城市。”日前,市退役军人事务局党组书记李建红表示,全市退役军人事务系统将时刻保持燃烧奋进状态、拼搏奋进姿态,奋力实现退役军人事务工作开局漂亮、全年精彩。

《退役军人保障法》为重点,以开展服务保障体系示范县(市、区)创建为抓手,围绕退役军人急难愁盼问题,扎实推进“四尊崇、五关爱、六必访”,落实常态化联系退役军人机制,全面开展优待证申领发放,精准落实逐月领取退役金等政策,让服务对象看到变化、得到实惠。

聚焦“六稳六保”,促进就业创业。“当前疫情之下,我们将把促进退役军人就业创业作为工作的重中之重。”李建红表示,去年全市举办退役军人专场招聘会50余场次,帮助千余名退役军人成功就业。今年将在促进退役军人稳岗就业上投入更大力度,100%完成转业军官、符合政府安排工作条件的退役士兵和退出消防员年度移交安置任务。紧紧围绕荆州“4611”现代产业体系布局,增强退役军人职业技能培训针对性,实现参训即就业、

结业即上岗,让企业招得来、退役军人留得住。发挥典型引领作用,宣传军创之星和军创大赛成果。扶持军创企业发展,落实企业吸纳退役军人就业奖补政策。同时,鼓励引导符合条件的优秀退役军人依法依规担任村(社区)“两委”班子成员,联合组织部门开展“兵支书”能力提升培训班,让退役军人在基层治理、乡村振兴中发挥中坚作用。



## 30万盆鲜花扮靓街头

4月25日,在沙市区江津路与塔桥路交汇处的绿化带内,园林工人进行景观鲜花更换工作。为喜迎“五一”劳动节,营造欢乐祥和的节庆氛围,市城市绿化管理处组织各园林绿化养护单位,在中心城区各主次交通干道的花坛及绿化带更换鲜花30万盆,扮靓街头,丰富城市美景。(潘路 张梦瑶 郭蕾 摄)

## 即日起至12月底 我市全面开展安全生产大检查

本报讯(记者余海艳 通讯员华美瑜)为筑牢安全生产防线,提升本质安全水平,即日起至2022年12月31日,市安全生产委员会办公室将在全市范围内开展安全生产大检查。

此次大检查的范围覆盖全市所有地区、所有行业领域、所有生产经营单位。主要从三个方面检查全省安委会、省委省政府、市委市政府关于安全生产工作安排部署落实情况。党委、政府及部门方面,重点检查7项内容,包括安全责任落实、重大隐患排查督办、安全行政审批等;企业方面,重点检查6项内容,包括企业主要负责人履行第一责任人责任、劳务派遣用工管

理、安全培训教育、安全风险管控、应急救援组织等;重点行业领域方面,我市在省相关部门下发的方案基础上,对其他15个重点行业领域也同步开展安全生产大检查大排查,进一步深化安全生产专项整治三年行动。

市安委办要求,各地各部门要按照“四个一律”要求,切实加大执法检查力度,严厉打击各类非法生产经营建设行为。对安全生产大检查中走形式、走过场、开展不力、报送工作情况不及时、重大事故隐患整改不认真、逾期不完成;对安全生产主体责任不落实、失职渎职、玩忽职守造成责任事故;对事故等信息报送不及时、应急处置不到位导致严重后果的,一律移交有关部门严查严处、追责问责。

## 2022年第一季度荆州物业服务“红黑榜”出炉

为不断提升我市基层治理能力水平,健全基层治理体系,切实将业主委员会和物业服务企业打造成党组织联系群众的重要平台、服务群众的重要力量,推动基层治理的重要载体,我市建立完善物业服务企业“红黑榜”定期公示机制。日前,荆州市住建局发布2022年第一季度荆州市物业服务项目“红黑榜”,具体名单如下:

荆州市物业服务红榜名单		
区域	项目名称	企业名称
中心城区	万达华府ABC区	福建永安物业管理有限公司荆州分公司
	中豪明珠城	武汉市居安物业管理有限公司荆州分公司
	城市风景	湖北博森物业集团有限公司
	侨房康城	荆州市鼎盛物业管理有限公司
	荣鑫都市佳园	荆州市国泰物业管理有限公司
	城南春天	荆州市吉祥物业发展有限公司
	日月星华侨城	榕筑(荆州)物业服务有限公司
	中央华府	荆州市宏泰物业管理有限公司
	楚天都市城园	湖北楚天中大物业管理有限公司荆州分公司
	纳海翡翠	湖北纳海物业管理有限公司
石首市	旺和广场	石首市恒锦天源物业管理有限公司
洪湖市	兴盛小区(保障房)	洪湖市伊家人物业服务公司
	融建华府	洪湖市融融物业服务公司
松滋市	信达·森林公馆	松滋信达物业服务公司
监利市	书香四季城	武汉四季城物业管理有限公司
公安县	御景华庭小区	荆州市佳顺物业管理有限公司
江陵县	中央半岛小区	荆州市志佳物业管理有限公司

荆州市物业服务黑榜名单		
区域	项目名称	企业名称
中心城区	时尚豪庭	荆州市佳和物业服务有限公司
	华城	荆州市富都物业管理有限公司
	中环城市花园	荆州市中福物业服务有限公司
	理想家园	湖北锦绣家园物业管理有限公司
	银湖时代	武汉银湖物业管理有限公司荆州分公司
石首市	锦绣名居	石首市安之源物业管理有限公司
洪湖市	丹枫丽苑	洪湖市致远物业管理公司
	江峰文苑	洪湖市志盛物业管理公司
松滋市	公园复地	荆州市松松物业管理服务有限公司
监利市	福娃广场	监利县福欣物业有限公司
公安县	凤凰花园小区	湖北万福园物业管理有限公司公安县分公司
江陵县	临港新城小区	荆州市民智物业服务有限公司



## 赫赫楚史·泓水之战

泓水之战,宋襄公让属下崩溃,对手“震惊”的指挥艺术,成功地在军事史上留下千古大名。公元前638年春,在郟城烂漫的花海中,郑文公和楚成王把酒言欢,俩俩好。这让宋襄公很是不爽,于是召集跟班小弟卫、许、滕三个小国去“围殴”郑国。作为郑国的“大哥”,小弟被打,必须出面。听说楚军来了,宋襄公立即从郑国撤兵应战。两军在泓水附近(在今河南柘城县北)拉开架势,做好了“切磋”的准备。

楚军在泓水南岸,宋军在泓水北岸。楚军强渡泓水,宋大司马公孙固建议楚军冲到河中间时发起攻击。可是宋襄公不同意,说是君子不能乘人之危。楚军顺利渡过泓水,开始排兵布阵,立足未稳,正是宋军进攻的机会,公孙固要求出击,宋襄公仍不接受,理由还是不可乘人之危。等到楚军布阵完毕,严阵以待,宋襄公才庄严宣布,击鼓进军。本来楚军人数就有优势,实力又比宋军强,结果可想而知,失去先机的宋军一败涂地,混乱中,宋襄公大腿上还挨了一箭。

**《防范和处置非法集资条例》第二十五条规定**

**因参与非法集资受到的损失 由集资参与人自行承担**

非法集资

荆州市地方金融工作局